
ПРОТОКОЛ №
Засідання комісії з питань комунальної власності, житлово-комунального господарсива, 
енергозбереження та транспорту Ма^товисківської міської ради

Від 23 серпня 2022 року м.Мала Виска

Початок роботи 13.00
Закінчення роботи 13.25

ПРИСУТНІ:

Члени постійної комісії: Іі‘

Зелюнко О.Ф. -  голова комісії 

Крило О. А. -  секретар комісії 

Сьомка О.В.

Відсутні:

Нетреба О.М.

Кашпуровський О.

Головує на засіданні - Зелюнко О.Ф. голова комісії

Запрошені: Постолюк Л.А.- секритар міської ради, Пінковська О.О.- начальник відділу 
бухгалтерського обліку міської ради, Білоног В.Г.- начальник міського відділу 
архітектури і містобудування, Горбунов О.Ф.- спеціаліст II категорії відділу 
містобудування, архітектури, будівництва та житлово-комунального господарства.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Про затвердження генерального плану м.Мала Виска Новоукраїнського 
району. Кіровоградської області .

2. Про затвердження переліку проектів, які можуть бути подані до 
Міністерства розвитку громад та територій України в рамках Програми з 
відновлення України .

3. Про затвердження акту прийому-передачі державного майна з балансу 
Новоукраїнської районої адміністрації
комунальну власність Маловисківської міської ^  р ^ д  0

СЛУХАЛИ
Вхідний №.

По першому питанню - Про затвердження генерального плану м.Мала Виска 
Новоукраїнського району. Кіровоградської області виступили: Білоног В.Г.- начальник 
міського відділу архітектури і містобудування, Горбунов О.Ф.- спеціаліст II категорії 
відділу містобудування, архітектури, будівництва та житлово-комунального господарства- 
3 метою реалізації довгострокової стратегії планування та забудови території, 
забезпечення соціально-економічного, комплексного розвитку міста, керуючись законами 
України "Про основи містобудування", «Про землеустрій», «Про стратегічну екологічну



оцінку», "Про регулювання містобудівної діяльності", статтями 25, 26, 34, 42, 59 Закону 
України «Про місцеве самоврядування в Україні», Земельним кодексом України, ДБН 
Б.1.1- 15:2012 «Склад та зміст генерального плану населеного пункту», ДБН Б.2.2.-12:2019 
«Планування та забудова територій», враховуючи протокол від 05.08.2020 року 
громадських слухань щодо врахування інтересів громадськості проекту «Генеральний 
план, план зонування території та детальні плани території кварталів м.Мала Виска, 
Кіровоградської області» та Звіту про CEO №01.467.804 від 2020 р., протокол №2 
засідання архітектурномістобудівної ради від 27.10.2020 р., позитивний експертний звіт 
щодо розгляду містобудівної документації від 24.07.2022 №21036, проведеного ТОВ 
«Український -  науково проектний інститут цивільного будівництва», розглянувши 
містобудівну документацію «Генеральний план м.Мала Виска», розроблений ДП 
«УКРАЇНСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ НАУКОВО-ДОСЛІДНИЙ ІНСТИТУТ 
ПРОЕКТУВАННЯ МІСТ «ДІПРОМІСТО» ІМЕНІ Ю.М.БІЛОКОНЯ

ВИРІШИЛИ:

Винести питання на розгляд пленарного засідання міської ради та рекомендувати проект 
рішення про затвердження містобудівної документації «Генеральний план, план 
зонування території та детальні плани території кварталів м.Мала Виска, Кіровоградської 
області» (далі - Генеральний план), розробленої ДП «УКРАЇНСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ 
НАУКОВОДОСЛІДНИЙ ІНСТИТУТ ПРОЕКТУВАННЯ МІСТ «ДІПРОМІСТО» ІМЕНІ 
Ю.М.БІЛОКОНЯ. прийняти за рішення.

ГОЛОСУВАЛИ:

«За» - З «Проти» - 0 «Утримались» - 0

По другому питанню - Про затвердження переліку проектів, які можуть бути подані до 
Міністерства розвитку громад та територій України в рамках Програми з відновлення 
України виступили :
Федоренко Г.В.

Представила п;зоекти, які можуть бути подані до Міністерства розвитку громад та 
територій України в рамках Програми з відновлення України:

- «Капітальний ремонт будівлі Маловисківської ЗОШ №3 І-ІІІ ступенів(утеплення фасадів, 
покрівлі,заміна вікон та дверей) по вул..20 років Жовтня ,3, м.Мала Виска, 
Кіровоградської області. Коригування.» з коригуванням проекту ;

- «Капітальний ремонт покрівлі центрального корпусу КНП «Маловисківська лікарня» з 
виготовленням проектно -  кошторисної документації»;

- «Капітальний ремонт покрівлі інфекційного відділення КНП «Маловисківська лікарня» з 
виготовленням проектно -  кошторисної документації»;

«Реконструкція водопровідної мережі вулиць міста Мала Виска , 
с.Заповідне(с.Комсомольське), с.Вишневе(с.Ульянівка) Новоукраїнського району
Кіровоградської області з виготовленням проектно-кошторисної документації»



ВИРІШИЛИ;

Погодити подання проектів до Міністерства розвитку громад та територій України в 
рамках Програми з відновлення України.

ГОЛОСУВАЛИ:

«За» - З «Проти» - 0 «Утримались» - 0

По третьому питанню. Про затвердження акту прийому-передачі державного майна з 
балансу Новоукраїнської районої адміністрації Кіровоградської області у комунальну 
власність Маловисківської міської ради виступили:

Постолюк Л.А.- секритар міської ради, Пінковська О.О.- начальник відділу 
бухгалтерського обліку міської ради , ндодо винесення на затвердження акту прийому- 
передачі від 25 липня 2022 року, відповідно до розпорядження КМУ від 07.07.2022р. 
№568-р «Про передачу окремого індивідуально визначеного майна у власність 
територіальних громад Кіровоградської області», беручи до уваги лист Кіровоградської 
обласної військової адміністрації від 19.07.2022 року №01-18/681/03 «Про передачу майна 
центрів надання адміністративних послуг».

ВИРІШИЛИ;

Погодити затвердження акта прийому-передачі окремого індивідуально визначеного 
державного майна із сфери управління Новоукраїнської районної державної адміністрації 
Кіровоградської області у комунальну власність Маловисківської міської територіальної 
громади Ново українського району Кіровоградської області, згідно з Додатком (додається).

Встановити, іцо майно визначене п.п. 1.1. даного рішення передається зі збереженням 
його цільового призначення.

Винести питання на розгляд пленарного засідання міської ради та рекомендувати проект 
рішення прийняти за рішення.

ГОЛОСУВАЛИ:

«За» - З «Проти» - 0 «Утримались» - 0

Голова постійної комісії 
Секретар постійної комісії 
Члени постійної комісії

,Ф и З е Л Ю Н К О

^А.Крило
ьомка


